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�������ý�,�7�$�7�(���6�.�È���*�5�$�0�2�7�1�2�6�! 

�(�G�X�N�D�þ�Q�ê�� �S�U�R�F�H�V sa v �V�~�þ�D�V�Q�R�V�W�L���]�D�P�H�U�L�D�Y�D�� �Q�D�� �U�R�]�Y�R�M�� �W�U�R�F�K�� �]�i�N�O�D�G�Q�ê�F�K�� �W�\�S�R�Y��

�J�U�D�P�R�W�Q�R�V�W�t: 

1. �þ�L�W�D�W�H���V�N�i���J�U�D�P�R�W�Q�R�V�"�� 

2. �P�D�W�H�P�D�W�L�F�N�i���J�U�D�P�R�W�Q�R�V�"�� 

3. �S�U�t�U�R�G�R�Y�H�G�Q�i���J�U�D�Potno
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3.1.1  R�R�]�S�U�i�Y�N�D���R �U�\�E�i�U�R�Y�L���D���U�\�E�N�H 

�.���~�þ�R�Y�p pojmy: bohatstvo,



 
 



 
 

�W�H�O�H�I�y�Q



 
 

 

�3�R�� �S�U�H�þ�t�W�D�Q�t�� �Q�D�V�O�H�G�X�Me rozbor textu. Kto vystupuje v �S�U�t�E�H�K�X�"�� �$�N�R���V�D�� �V�S�U�i�Y�D�O��
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3.2.2  D�X�F�K�R�Y�Q�i���V�O�H�S�R�W�D 

�.���~�þ�R�Y�p pojmy:

 



 
 

�=�D�P�\�V�O�H�Q�L�H�����0�{�å�H���Y�L�H�V�"���V�O�H�S�ê���V�O�H�S�p�K�R�" 

�'�L�V�N�X�V�L�D�����0�D�Q�L�S�X�O�i�F�L�D�����.�G�H���V�D���V�����R�X���P�{�å�H�P�H���V�W�U�H�W�Q�~�"�"���ý�R���W�R���]�Q�D�P�H�Q�i�"���$�N�R���V�D��

�P�{�å�H�P�H���E�U�i�Q�L�"�"�� 

�$�N�W�L�Y�L�W�D���� �ý�R�� �E�\�� �V�R�P�� �U�R�E�L�O���� �N�H�E�\�� ���������� �.�D�å�G�ê�� �å�L�D�N�� �G�R�V�W�D�Q�H�� �Q�D�� �O�t�V�W�N�X�� �Q�D�S�t�V�D�Q�p��

�W�Y�U�G�H�Q�L�H�����Ò�O�R�K�R�X���å�L�D�N�D���M�H���Q�D�Y�U�K�Q�~�"���U�L�H�ã�H�Q�L�D�����D�E�\���V�D���S�U�R�E�O�p�P���H�O�L�P�L�Q�R�Y�D�O�����þ�L���~�S�O�Q�H��

�Y�\�U�L�H�ã�L�O���� �W�]�Q���� �þ�R�� �E�\�� �U�R�E�L�O���� �D�E�\��





 
 

3.2.3  Pozn



 
 

Tvorba 



 
 



 
 

�2�E�R�]�Q�i�P�H�Q�L�H�� �V�D�� �V�� �U�R�]�S�U�i�Y�N�R�X���± �1�H�R�E�\�þ�D�M�Q�i�� �U�D�N�H�W�D�� �R�G�� �2�V�F�D�U�D�� �:�L�O�G�H���� �8�þ�L�W�H����

pre�þ�t�W�D �U�R�]�S�U�i�Y�N�X. 

�3�U�i�F�D�� �V�� �S�U�D�F�R�Y�Q�ê�P�� �O�L�V�W�R�P���� �ä�L�D�F�L�� �V�L�� �S�U�H�þ�t�W�D�M�~�� �~�U�\�Y�R�N�� �Y�� �S�U�D�F�R�Y�Q�R�P�� �O�L�V�W�H��

a 









 
 

�t�V�"���R���S�U�L�D�P�H�����D�O�H���L���R�E�U�D�]�Q�p���Y�\�M�D�G�U�H�Q�L�H���± 



 
 

�3�U�i�F�D�� �V �~�O�R�K�R�X�� �þ���� �� v pracovnom liste. V 



 
 

�������������������=�/�$�7�e���3�5�$�9�,DLO ETIKY �± 



 
 

�������=�È�9�(�5 

�=�U�X�þ�Q�R�V�W�L�� �þ�L�W�D�W�H���V�N�H�M�� �J�U�D�P�R�W�Q�R�V�W�L�� �V�~�� �Y �V�~�þ�D�V�Q�R�V�W�L���R�Y�H�U�R�Y�D�Q�p�� �W�H�V�W�R�Y�D�Q�t�P�� �å�L�D�N�R�Y��

v �~�O�R�K�i�F�K�� �F�H�O�R�V�O�R�Y�H�Q�V�N�p�K�R�� �F�H�U�W�L�I�L�N�D�þ�Q�p�K�R�� �Y�]�G�H�O�i�Y�D�Q�L�D�� �å�L�D�N�R�Y�� ������ �U�R�þ�Q�t�N�D���± 

Testovanie 9, v externej �þ�D�Vti �P�D�W�X�U�L�W�Q�H�M�� �V�N�~�ã�N�\�� �D �P�H�G�]�L�Q�i�U�R�G�Q�ê�F�K�� �P�H�U�D�Q�L�D�F�K��

PISA. �+�O�D�Y�Q�R�X�� �Y�]�G�H�O�i�Y�D�F�R�X�� �R�E�O�D�V�"�R�X�� �]�D�R�E�H�U�D�M�~�F�R�X�� �V�D�� �þ�L�W�D�W�H���V�N�R�X��

�J�U�D�P�R�W�Q�R�V�"�R�X�� �M�H���Y�]�G�H�O�i�Y�D�F�L�D�� �R�E�O�D�V�"�� �Ä�-�D�]�\�N�� �D �N�R�P�X�Q�L�N�i�F�L�D�³���� �=�D�� �V�Y�R�M�� �F�L�H���� �V�L��

�N�O�D�G�L�H���U�R�]�Y�R�M���þ�L�W�D�W�H���V�N�H�M���J�U�D�P�R�W�Q�R�V�W�L�����. 
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�þ�D�N�i�����Q�D���K�D�Q�E�X���V�Y�H�W�V�N�~���Q�D���P�X�å�D��
ziape:  
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�3�5�Ë�/�2�+�$����



 
 



 
 



 
 

�Ä�1�H�Y�L�H�P���³�� �R�G�S�R�Y�H�G�D�O�� �W�L�J�H�U���� �Ä�D�O�H�� ���X�G�L�D�� �G�R�N�i�å�X�� �R�Y�H���D�� �Y�L�D�F�� �D�N�R�� �K�R�F�L�N�W
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�3�5�Ë�/�2�+�$��6 �± �1�(�2�%�<�ý�$�-�1�È���5�$�.�(�7�$ 

OSCAR WILDE �± �1�H�R�E�\�þ�D�M�Q�i���U�D�N�H�W�D 

 

�7�H�[�W���þ���������± �R�E�U�����þ������ 

�.�U�i���R�Y�� �V�\�Q�� �V�D�� �å�H�Q�L�O���� �D tak v celej �N�U�D�M�L�Q�H�� �Y�O�i�G�O�R�� �Y�H�V�H�O�L�H���� �3�R�V�O�H�G�Q�ê�P��



 
 



 
 



 
 

Nakoniec z nej zostala iba palica a �W�i�� �V�S�D�G�O�D�� �Q�D�� �F�K�U�E�i�W�� �K�X�V�L�����N�W�R�U�i�� �V�D��
�S�U�H�F�K�i�G�]�D�O�D���S�R�S�U�L���S�U�L�H�N�R�S�H�� 
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